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ATA DA sEssAo ORDINARIA DA CAMARA MUNlcmAL DE

BURITAMA REALIZADA AOS ONZE DIAS DO Mfis DE

NovEnaeRo DE 2o24.

Aosonzediasdom6sdenovembrodedoismilevinteequatro(2024),
ds i 9hoo, nas dependencias do Poder Legislativo, em sua sede prdpria, localizada a
Av. Benedito Alves Rangel, n°  1500, realizou-se a presente Sessao Ordinfria da
Cinara Municipal de Buritana, contando com a presenca da Edilidade completa.
Mesa presidida pelo  vereador Adriano  Carlo  de  Carvalho  e  secretariada pelos
vereadores   Marcos   Barbosa   de   Freitas   e   Weslley   Rodrigues   da   Silva,
respectivamente primeiro e segundo secrefarios, o senhor presidente determinou
para que fizesse a chanada e, havendo gz4o7"" legal, logo depois da execugao do
Hino do Municipio de Buritama, de autoria de Jos6 Antonio Bezerra e Paulo  C6sar
de    Freitas,    declarou,    em    none    de   Deus,    abertos    os   trabalhos    com    o
EXPEDIENTE que  constou  do  seguinte:  0  senhor presidente
comunicou que os vereadores Jos6 Ademir Piccoli Junior e Ani'zio Antonio da Silva,
participariam virfualmente  da presente  sessao  ordindia,  devidamente  autorizados
pelos Atos do Presidente mos 12, de 29 de outubro de 2024, e 13, de 06 de novembro
de 2024.  Leitura de urn trecho da Bfblia Sagrada feita pelo  1° secretdrio Marcos
Barbosa de  Freitas.  Leitura  e  aprova€ao  por  unanimidade  da  Ata  da  Sessao
Ordinaria do dia  04 de  novembro de 2024.  Uma vez que todos os vereadores
haviam recebido com a habitual anteced6ncia c6pia da Propositura, na sua devida
integra,  acompanhada da sua respectiva Justificativa, igualmente postadas no site
oficial da Camara Municipal e no Grupo dos Vereadores no WhatsApp, acessfveis a
qualquer interessado foi feita a leitura  da Ementa do  seguinte Projeto de Lei  de
autoria do Poder Executivo Municipal: Projeto de Lei n° 58/24, que disp6e sobre
abertura  de   Ciedito  Adicional  Especial  na  importincia  de  RS.   29.986,28   ao
organento de 2024,  alteragao do PPA-LDO, visando  inplementagao de  despesas

a  execngao  da  Lei  Federal  14.399/2022  (Aldir  Blanc),  e  da  outras
que a seguir foi aceito como objeto de estudo. Leitura e aprova?ao
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por   unaninidade,    do    seguinte    Requerinento    de    autoria   de   vereador:
Requerimento  n® 97#4,  de  autoria  do  vereador Mareas Barbosa  de  Freitas,
requerendo,  seja  expedida uma MO€ao DE  APLAUSO,  em  favor do  senhor
OLAVO  JOSE  DE  BEUS  -  "SEU  0LAV0  D0 CLURE",  pelus  relevantes
servigos reconhecidameute prestndos ao nosso Munici'pio. Nasceu em  12.02.38 em
ParatingacA, onde viveu ate a adolescencia, estudou sonente ate a la s€rie, pois a
vida dificil que levava junto de sua mae e de seus irmaos ja a obrigava a trabalhar
desde muito cede. Pevido as cir€unstancias dificeis se mudou para o Estado de Sao
Paulo, com a fami'1ia, aos 1 1 anos, mas see desejo de aprender e se desenvolver, foi
o combustivel papa buscar os estudes poe conta pfopria, aprendendo a ler e escrever,
praticamente sozinho, sempre em busca de cochecimento. De tudo urn pouco em
sua trajet6ria teve a praaer de conhecer e aprender. Entre idas e vindas que a vida
mos proporciona,  teve  diversas experiencias  de trabalho,  ate que  em  1958  o  Sr.
0lavo chega ao muniofpio de Buritama, para trahalhar na fazenda do saudoso Dr.
Carlos  Francisco  Alves,  na  "escola  da  vida",  trabalhou,  aprendeu  e  viu  esse
municfoio tao querido por ele se desenvolver. Em 1979, buscando conhecer novos
horizontes,  vein para area trfeana da cidade, n® mesmo  dia em  que  se muda,  6
convidade para trabalhar no Clube Recreativo de Buritama, e € ai' que a hist6ria dele
se cruza com inrimeras lembrancas de multos moradores que por all passaram.  Se
recorda com caricho das alegrias que esse periodo the proporcionqu dos bailes,
festas e eventus que teve a oportunidade de paticipar. Comegou ali na cobranga,
seguido da porfuria, e dapois cuidande das piscinas qpe em particular tinha uma
vocapao sem iguaL tanto que depois continuou a cuidar das prineiras piscinas que
havia na cidsde, senpre com muito carinho e dedicapfro. Ao olharmos para trds
podemos dizer que hawia sin, multas lutas e difiouldades, mas, todavia, esse  ser
querido par todes estava sempre com sorriso no rosto e uma boa histdria pra contar,
tratando todos a sua volta com carinho, respeito e presteza. Essa linda trajet6ria hoje
j5 com seas 86 anos, me troLne muitas alegrias! AlgLrmas delas 5 estar casedo desde
1962 com a Dona Hilda, com quem teve trts filhos: Olinpio, Valdecir e Maria,
cinco netos e sete bisnetos, que heranea maravilhosa! Para n6s, a lembranga sera
etema, das alegrias e boas risadas do Sr. 0lavo do Cfube Recreativo, un amigo, pai,
av6  e  funciondrio exemplar,  per  quem  todos  tiveram  e  ainda tim  uma  grande
admiragao. Leitura e aprovapfro por unaninidade, do seguinte Requerimento de
urgencia de autcha de verender: Requerimen`to n° 98/24, de aHtoria do vereador
Marcos Barb®sa de Freitas, solicitando disouss5o e votap5o tinicas no Projeto de
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Finaneas e Contabilidade, haviam exarado os Pareceres mos 58 e 59/24, favoriveis
a  que  a  Proposta  de  Emenda  a  Lei  Orgfroica  n°  04/24,  de  autoria  de  diversos
vereadores e o Projeto de Lei n° 58/24, de autoria do Poder Executivo Municipal,
fossem submetidos a deliberapao; e que a Comissao de Sadde, Educa€ao, Cultura,
Lazer e Turismo, havia exarado o Parecer n° 39/24, favofavel a que o Projeto de
Lei   n°   58/24,   de  autoria  do  Poder  Executivo  Municipal,   fosse   submetido   a
deliberagao.   A   seguir,   o   senhor  presidente  passou  a  palavra  aos  vereadores.
Verificada  a  ausencia  de  oradores  inscritos  para  esta  fase  da  sessao,  o  senhor
presidente   colocou   mais   uma   vez   que   encaminhou   urn   oficio   solicitando   a
colaborag5o   dos   senhores   vereadores,   e   tamb6m   dos   servidores   da   Casa,   a
colaborapao  para  a  apresentapao  de  sugest6es  que  considerassem  essenciais  ao
aprimoramento das atividades e ao born funcionamento do Poder Legislativo, e que
as  solicitap6es  apresentadas  serian  analisadas  pela  presidencia  e,  sempre  que
possivel,  deveriam  estar  alinhadas  aos  principios  de  economicidade,  efici6ncia  e
transpar6ncia,  conforme  estabelecido  pela  Lei  n°  14.133/2021,  ressaltando  que  a
contribuigao  de   cada  vereador  e  de  cada  servidor,   seria  imprescindivel  para
construirmos  urn  anbiente  de  trabalho  que  melhor  atendesse  as  demandas  da
populapao e aos elevados principios que regem a administrapao pdblica. A seguir,
ten'amos urn intervalo de 15 minutos, mas como foran dispensadas as formalidades
regimentais,   o   senhor  presidente passou, ent5o, para a fase da
D0  DIA

ORDEM
que constou do seguinte: A medida em que era lida a Ementa do

Projeto  que  seria  deliberado,  tamb6m  era  lida  a  competente  Justificativa  da
propositura. Foi aprovado em primeira e dnica discussao e votapao, em regime de
urgencia,  por  unanimidade,  o  seguinte  Projeto  de  Lei  de  autoria  do  Poder
Executivo  Municipal:  Projeto  de  Lei  n°  58/24,  que  disp6e  sobre  abertura  de
Ciedito Adicional Especial na importancia de RS. 29.986,28 ao oxpamento de 2024,
alterapao   do   PPA-LDO,   visando   implementagao   de   despesas   relacionadas   a
execugao  da Lei  Federal  14.399/2022  (Aldir Blanc),  e da outras  provid6ncias.  A
seguir,  o  senhor  presidente  da  Camara  Municipal  Adriano  Carlo  de  Carvalho,

passou, entao, para a fase daEXPLICA AO   PHSSOAL.
0 senhor presidente colocou que como presidente da Casa,  solicitava dos nobres
companheiros  vereadores,  que  mos  seus  pronuncianentos  tratassem  os  senhores
vereadores  ou  quaisquer autoridades  com  o  devido  respeito,  e  que  queria  deixar
claro que nao seria tolerado pela presidencia nenhum pronunciamento com ataques
pessoais a nenhum dos nobres colegas e a nenhuma autoridade e, uma vez notado

o  orador  estivesse  partindo  para  quest6es  de  ordem  pessoal  contra  algun
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parlanentar ou contra alguma autoridade, a presidencia chamaria a sua atengao, e na
insistencia do orador em continuar denegrindo a moral de qualquer urn dos nobres
pares ou de alguma outra autoridade, a presidencia lhe cassaria a palavra, por isso,
pedia a compreensao de todos. Fez uso da palavra, da Tribuna, apenas o vereador
Carlos Alberto dos Santos e, de seu assento, o senhor presidente Adriano Caulo de
Carvalho.  Demais  coment5rios,  apartes,  interveng6es  e  justificativas  de  votos,
encontram-se  gravados  na  sua  devida  fntegra,  em  arquivo  digital,  CD-Compact

Disc,  MP3,  de  n°  26,  e  em  DVD,  partes  integrantes  desta  Ata,  bern  como
disponiveis  n
havendo  a
lavrou a

Eu,

MARCOS 8
10

redes  sociais  e  site  oficiais  da  Camara  Municipal.  Nada  mais
senhor presidente  declarou fmda a presente  Sessao e dela se

Barbosa de Freitas, |°

ADRIAN CARL0 DE CARVALH0
PRESIDENTE

subscrevo-me.

A SILVA
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